
Nyilatkozat

A  Jobbik  Magyarországért  Mozgalom Orosházi  Szervezete  az  elmúlt  hetekben-
hónapokban többször kinyilvánította azon meggyőződését, hogy felelős politikai erőként 
az egyik legfontosabb feladatának a helyi társadalmi és a politikai szereplők párbeszédét 
tartja.

Ennek szellemében néhány héttel ezelőtt kértük a két legnagyobb politikai párt, a 
FIDESZ,  valamint  az  MSZP prominenseit,  Dr.  Dancsó  Józsefet  illetve  Fetser  Jánost, 
hogy  nyilvános  vitában  mondják  el  véleményüket,  az  országot,  valamint  városunkat 
érintő legfontosabb kérdésekben.

Ebben  a  Jobbik  akkor  közvetítő  szerepre  vállalkozott.  Az  érintettek  ezt  a 
kezdeményezést  elutasították,  illetve  Fetser  János  részéről  megfogalmazódott,  hogy 
kíváncsi lenne a Jobbik véleményre.

Hogy  ennek  a  jogos  elvárásnak  eleget  tegyünk,  a  Jobbik  Magyarországért 
Mozgalom  Orosházi  Szervezete,  és  annak  országgyűlési  képviselő  jelöltje,  Jámbor 
Nándor  nyilvános  vitákra  hívja  Fetser  János  Urat.  Mivel  azonban  az  elmúlt  20 
esztendőben az ország, illetve a város irányításában a FIDESZ is aktív szerepet vállalt, 
így Dr. Dancsó József Urat is várjuk hasonló nyilvános vitára 2009. november 27. és 
december  5.  között,  később  egyeztetett  időpontban.  Szükségesnek  ítéljük,  hogy  egy 
konstruktív,  tényszerű  vita  keretében  ismerjük  meg  egymás  álláspontját,  gondolatait 
mindarról, ami hazánkkal és azon belül Orosházával és környékével történt az elmúlt 20 
esztendőben.

Kérjük a feleket, hogy  amennyiben meghívásunkat elfogadják, úgy azt legkésőbb 
részünkre 2009. november 23-ig jelezni szíveskedjenek.

Őszintén  reméljük,  hogy  a  Jobbik országépítésre  vonatkozó  elveit  követve 
felhagynak  az  árkok  tovább  mélyítésével  és  a  sokszor  méltatlan  üzengetésekkel,  és 
hajlandók lesznek képviselő  jelöltünkkel  demokrata  módjára  vitát  folytatni  mindarról, 
ami az itt élőket joggal foglalkoztatja.
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